

# 县政协九届三次会议大会正副秘书长、各讨论组召集人会议召开

本报讯(记者 朱敏)昨日上午,县政协九届三次会议大会正副秘书长、各讨论组召集人会议召开,动员和部署大会期间的相关工作,并就会风会纪和其它相关事项提出了明确要求。县政协副主席、大会秘书长林成高主持会议。

会议要求,各讨论组召集人要有敢于担当的责任意识,不仅要履行好自身作为政协委员的职责,还要承担起组织本组委员和列席人员开好会议的重要责任;要有严守纪律的政治意识,严格请假制度,遵守会议纪律,厉行勤俭节约;要有求真务实的履职意识,自始至终保持良好状态,集中精力,确保会议顺利召开并取得圆满成功。

# 县政协提案委员会第一次会议召开

本报讯(记者 蓝叶佳乐)昨晚,县政协九届三次会议召开提案委员会第一次会议。

会议确定本次大会提案截止时间,并讨论确定了《关于破解我县公办中小学弱化问题的建议》《关于注重

干部心理健康的建议》《从“车让人”开始,构筑人车友好城市》等25件提案为团体提案。

据悉,截至当晚,会议共收到提案117件,内容涉及经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和生态文明建设等多个领域。

## “两会”早知道

### 今日“两会”日程

人大

上午10:45,各代表团召集人会议。

上午11:30,县领导看望人大代表。

下午2:00,“两会”中共党员大会。

下午2:40,各代表团活动,传达召集人会议精神;推选代表团正、副团长;酝酿大会议程(草案);酝酿主席团和秘书长建议名单;酝酿议案审查委员会建议名单。

下午3:10,举行预备会议,报告代表变化情况;表彰先进;通过大会议程;通过大会主席团和秘书长名单;通过大会议案审查委员会名单;通报各代表团团长、副团长名单。

预备会议结束后,主席团举行第一次会议,推选主席团常务主席;通过大会议程安排;通过大会执行主席分组名单;决定大会副秘书长;决定议案截止时间;提出县十六届人大三次会议选举办法(草案),提请代表酝酿、讨论;提出民生实事项目票决办法(草案)。

# 49位党员发展对象集体“充电”

本报讯(记者 祝灵潇 通讯员 叶锦雄)2月21日上午,2019年度遂昌县第一期党员发展对象培训班在县委党校开班,来自全县各乡镇(街道)、机关企事业单位的49名党员发展对象参加培训。

据悉,本次培训为期3天,内容充实丰富,针对性、实用性都很强。设置了集中授课、观看电教片、分组讨论、现场教学、闭卷考试等环节。“希望通过这种方式帮助党员发

展对象学习党的理论,加强党性修养,从而进一步端正入党动机,坚定理想信念,自觉加强党性教育和党性锻炼,争取早日加入党组织。”县委党校副校长赵宏华说。

“非常荣幸能够参加本次培训,今后我要以本次培训为新的起点,以更高的标准、更严的要求、更实的作风、更优的业绩,接受党组织和人民群众的考验,力争早日加入到党的队伍中来。”党员发展对象俞晓丹说。

## 代表委员议“两会”

### 为家乡发展注入新活力

此次是我第一次当选政协委员,在感到荣幸的同时也深感责任重大。我原本在外地工作,但是家乡优越的生态环境和不断完善的配套设施、政策服务深深吸引着我,2016年为了心中的“乡村梦”,我和小伙伴们选择了

返乡创业。我始终坚信“绿水青山就是金山银山”,我们用几年的实践探索,证明了当初的选择没有错。

乡村振兴,人才是支撑,我希望能有越来越多的年轻人“回巢”反哺家乡,为家乡经济发展注入

新的活力,把家乡的绿水青山源源不断地转化成金山银山。“两会”期间,我会积极发挥委员参政议政职责,在履职过程中更加关注乡村振兴、乡贤回归,为遂昌发展建言献策。

县政协委员 苏文一

## “两会”新亮点

### 食品安全快检车开进“两会”会场

昨日,县政协九届三次会议开幕。会场外,一辆印有“食品安全快速检验车”字样的中巴车引起了人们的关注。

记者了解到,这是我县食品安全监管领域新增的“利器”,能够就近取样,快速筛查食品安全风险,提高食品安全监管效率。外观看似普通的快检车,其实内藏乾坤:车厢被一道小门分为两部分,前半部分与普通客车并无二样,后半部分则是一个“迷你”检测中心,恒温荧光检

测仪、食品安全快速检测仪、手持式劣质油检测仪等等仪器一应俱全,食品快速检验便在这里进行。

“你好,我们是县市场监管局工作人员,为确保今年‘两会’期间食品安全,现对你酒店供应的会议餐食品原料进行快速检测,请配合。”上午9时30分许,县市场监管局检测中心工作人员便来到凯兴开元大酒店厨房,查看会议餐谱,抽检部分食品原料。

油麦菜,检测项目:硝酸盐、

农残;腊肠,检测项目:亚硝酸盐……提取样品后,检测人员回到车上,进行快速检测,20多分钟后,仪器显示,检测结果均合格。

“这是我们首次将食品安全快检车开进‘两会’现场,会议期间,工作人员每天都会对承担本次会议用餐酒店的食品原料进行现场快检,全力保障参会人员的饮食安全。”县市场监管局检测中心负责人郑剑告诉记者。

记者 周璐琳 通讯员 涂敏雅



昨日下午,在县政协九届三次会议第一次全体会议上,11位政协委员围绕全域旅游、美丽乡村、“消薄”以及完善公共卫生服务等主题进行了大会发言。

记者 章建辉 摄

# 蔡源基层“把脉问诊”让“三服务”落地有声

本报讯(记者 傅长琪 通讯员 周理武)“美丽宜居首先就是要洁净,卫生环境不好,如何谈宜居?”……春节后,一场别开生面的“把脉问诊”行动“席卷”蔡源乡。在大柯村,蔡源乡主要领导带领班子成员走村入户找问题、送服务,逐个分析研究解决,确保“三服务”活动落地有声。

自全县吹响“三服务”号角以来,蔡源乡重点围绕产业发展难、项目开展难、问题破解难“三难”问题,主要领导带领班子成员深入全乡五个村开展“三服务”活动,以实际行动贯彻落实市、县两级“两山”发展大会精神。

“非常感谢乡党委政府给我们思路,帮我们解决实际困难。”大

柯村村委会主任王兴富表示,一直以来村里有项目、有资金,但项目推进缓慢,尤其是美丽宜居示范村、传统村落项目建设等更是让他感到力不从心。

针对大柯村存在的问题,乡领导班子通过村干部座谈“会诊”,进村到项目建设现场“听诊”,到农户家中入户“问诊”的方式进行现场分析研究,并提出有针对性、操作性强的措施,现场认领、对标领责,形成“诊疗”清单,清除“病灶”根源。

和大柯村一样,双溪村周村民宿项目因建设需要,正在实施道路拓宽工程,受多方因素制约,工程在日常管理和政策处理上遇到一些难题。在双溪村“三服务”走访过程中,

针对具体问题,乡领导班子成立专项工作组,明确时间节点要求和责任人,有效破解民宿道路拓宽重点工作难题。

“通过‘三服务’活动走访摸排,基本掌握了每个村的现状困难和问题,为下一步工作落地落实提供了详实的基础材料。”蔡源乡负责人表示,下一步全乡党员干部将以最大的决心,用最实在的“蔡源行动”践行“遂昌奋斗”落实“丽水之干”,为“和美山乡,人文蔡源”发展努力奋斗,不断提高老百姓的幸福感和获得感。

## 扎扎实实开展“三服务”活动

(上接第一版)站在新的历史起点上,我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻全市“两山”发展大会精神,以“遂昌奋斗”落实“丽水之干”担纲“丽水之赞”,大力弘扬“浙西南革命精神”,深化“生态

工业、全域旅游、精美城乡”三大发展主题,突出稳企业、增动能、优生态、补短板、促改革,大干实干高质量绿色发展,再创“两山”转化新篇章,打造美丽幸福大花园升级版。

不忘初心、牢记使命。我们坚信,出席县“两会”的代表、委员们一定会

以高度的政治责任感和使命感,反映人民心声,发表真知灼见,出色履行职责,把县“两会”开成民主团结的大会、求真务实的大会、开拓奋进的大会,凝聚起全县人民的强大力量,在共同奋斗中逐梦前行,开创更加辉煌的未来!预祝县“两会”圆满成功!